

ТЕАТРАЛЬНОЕ ЛЕТО

Завершил свои гастроли в Кировабаде Тбилисский театр армянской драмы имени С. Шаумяна. За 11 дней коллектив показал 20 спектаклей, на которых побывало свыше 6 тысяч зрителей. Артисты выезжали также в Ханларский район, где показали ряд своих постановок в сельских клубах.

А Кировабадский театр имени Дж. Джабарлы ныне возвратился из гастрольной поездки в братскую Грузию, где он находится около месяца. Азербайджанские артисты выступали в Тбилиси, а также в Болнисском, Марнеульском и Гардабанском районах. Со своими спектаклями они выступали прямо в колхозах, совхозах, на полевых станах. За время гастролей коллектив дал 46 спектаклей, на которых побывало свыше 10 тысяч зрителей. В репертуар театра были включены 12 постановок, в том числе «Отелло» В. Шекспира, «Бешенные деньги» А. Островского, «Вагиф» С. Вургуня, «Деревенщина» М. Ибрагимова, «Али-Кули женится» С. Рахманя и другие.

КИРОВАБАД.

БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ
ЛИКОННИК

г. Баку

№ 161 ДВЧ
7/1